一、目的及适用范围
为了保障深圳市简测科技有限公司（以下简称简测）与合作伙伴的持续健康发展与良性循环，并建立与业务相适应的合规标准和道德要求，特发布简测公司中国地区部企业业务《合作伙伴行为准则》（以下简称“《行为准则》”）。
    本《行为准则》适用于简测公司的所有合作伙伴及其员工、临时雇员、代理商和分包商等。简测合作伙伴，是指销售简测产品的任何一方，以及向简测科技提供产品或服务的任何一方。简测科技公司期望合作伙伴能够：1）熟悉并遵守法律；2）保持高标准的商业道德；3）与简测科技公司共同成长。
二、遵守法律
（1）一般法律遵从
合作伙伴应守法经营，遵从注册地、业务所在地适用的法律、法规等，遵从适用的国际法律和规则，确保不会因法律遵从问题而影响与简测公司的合作。
（2）劳工保护
合作伙伴应为自己的雇员营造健康的、有尊严的、公平的工作环境，同时确保员工不会因肤色、种族、性别、宗教、政治派别等因素而受到任何歧视或威胁。
（3）政府客户
合作伙伴应当注意，在与政府、公共机构或国有企业进行交易时，需要遵从所适用的采购法律，同时严禁对公职人员行贿或输送不正当利益。
（4）营销宣传及广告媒体
合作伙伴在进行营销宣传过程中，不得进行虚假陈述、夸大某产品功能，未经简测公司同意，不得对媒体擅自披露与简测科技公司的合作项目情况。
合作伙伴在对外的业务交往中，不得向任何人作错误说明或不实陈述。
（5）反商业贿赂
合作伙伴不得为获得不正当利益进行商业贿赂，包括通过简测员工进行商业贿赂。
（6）反垄断及反不正当竞争
合作伙伴不得独自或伙同其他合作伙伴进行垄断市场或不正当竞争的行为，禁止行为包括但不限于：通过协议或共谋分割市场、固定转售价格、串通投标、捆绑销售、滥用市场支配地位等侵害最终用户权益的行为。
（7）网络安全
合作伙伴应严格遵守所在国家关于网络安全和个人数据保护的法律规定，不得侵害最终用户的通信自由和隐私权。
（8）出口管制
合作伙伴应严格遵守所在国家及包括美国在内的出口管制相关的适用法律、法规或决议，并严格遵守简测公司传递的出口管制义务。
三、正当商业行为
（1）如实提供资料
合作伙伴必须保证向简测公司提供的一切材料都是真实、合法、有效的；如材料中涉及第三方保密信息，合作伙伴保证已经获得第三方授权。合作伙伴同时必须保证，其向简测科技公司所提供的所有信息，包括但不限于订单、销售报告、特价申请、返利、付款申请、公司重要事项变更等，都是真实、准确、完整的。
（2）禁止收入造假
禁止合作伙伴通过虚假项目、虚增客户需求、阴阳合同以及提供虚假签收单、虚假验收单等方式协助简测员工确认虚假收入、提前确认收入、故意延迟确认收入等。禁止合作伙伴通过任何形式伪造简测公司印章和公文函件。
（3）合法获取和使用竞争信息
合作伙伴不应以任何非法或违反商业道德的手段获取和使用他人的商业秘密或其他保密信息，包括但不限于以不恰当的方式从客户、竞争对手的雇员或者其他方收集或接收他们自有的或第三方的保密信息等。
（4）配合简测审计
合作伙伴不得隐瞒任何可能对简测公司利益造成影响的信息，为了确保合作伙伴严格遵守本《行为准则》，合作伙伴需要配合简测公司的审计。
（5）渠道政策及供货路径遵从
在当地法律允许的范围内，合作伙伴应严格遵守简测公司的渠道政策，包括但不限于渠道管理、渠道激励、供货路径等政策和规定，并认同简测公司对前述政策、规定的单方制定和最终解释权。
（6）禁止越权承诺
合作伙伴不得越权向最终用户、任何第三方承诺未经授权的事项，同时，如果合作伙伴发现有任何简测员工私自对其做出越权承诺时，应当直接拒绝并向简测公司举报。
因合作伙伴越权承诺或未拒绝简测员工私自越权承诺而造成的任何损失，应由该合作伙伴独立承担；给简测公司造成损失的，越权承诺的合作伙伴及简测员工应向简测公司进行赔偿。
为了有效杜绝越权承诺，合作伙伴应知晓并接受：简测公司将不会履行双方所签署的协议/订单内容以外的任何条款。
在项目投标过程中，即使简测公司在制造商授权函中承诺对授权的合作伙伴承担连带责任，简测公司仅按与合作伙伴的约定对其提供的产品承担产品责任，其他全部责任应由合作伙伴自行承担。
（7）禁止诽谤
合作伙伴应坚持诚信经营原则，不得诽谤、诋毁科技公司的商誉，同时也不得诽谤、诋毁竞争对手的商誉。禁止合伙伙伴对竞争对手或其产品、服务进行错误或误导性陈述。
（8）禁止贿赂简测科技员工
合作伙伴不得为试图获得不正当利益、保持与简测公司的合作等向简测员工行贿或输送不当利益，包括但不限于现金、有价证券及支付凭证等，同时禁止给予简测员工不合适的商业礼仪或馈赠，包括但不限于贵重物品、高价值文化礼品、旅游、高规格接待等。判断某商业礼仪或馈赠是否合适，应当考虑假如该礼仪或馈赠被当事人以外的社会公众知悉，是否会引起当事人的尴尬。
本条规定同样适用于简测科技员工的家庭成员及亲属。
（9）禁止关联关系
合作伙伴不得让简测公司在职员工及其家属参股。如果简测公司在职员工或其主要亲属正在为合作伙伴工作，或担任其雇员、顾问、董事、高管或者股东等，合作伙伴应当及时向简测公司报告。若合作伙伴与某客户的股东、董事、总经理、其他关键决策人员或上述人员的亲属等存在法律上的关联关系，则在该客户的项目中合作伙伴应予以回避。
（10）知识产权及保密信息
合作伙伴应当尊重简测公司的知识产权，同时，未经允许不得披露在与简测科技公司正常交易过程中获得的保密信息。
四、合规管理
（1）建立合规体系
简测公司鼓励合作伙伴建立自己的合规管理体系，以确保合作伙伴更好地遵从当地法律、履行正当商业行为以及遵守简测公司的政策。
（2）传递简测准则
合作伙伴应当将本《行为准则》传递给下一级合作伙伴，或者制定不低于本行为准则标准的类似规范文件。
（3）严格约束员工
合作伙伴应当严格约束自己的员工，遵守合作伙伴内部制定的商业行为准则，并督促员工同时遵守本《行为准则》。 
五、结束语
（1）违反准则后果
任何合作伙伴违反任何上述行为准则，都将会影响其可能享受的激励计划，或者被简测科技公司直接终止合作。同时，简测公司保留向合作伙伴追究其因违反本《行为准则》而给简测公司造成的全部损失的权利。
（2）版本更新
为了使合作伙伴以及更多潜在的合作伙伴了解本《行为准则》，简测科技公司将在官方网站中公布（网站：http://www.jemetech.com）。与此同时，简测公司保留随时进行进一步补充、修订的权利，以网站上更新的版本为准。
（3）投诉路径
如果合作伙伴对本《行为准则》有任何疑问，或者基于善意及合理怀疑发现任何违反本行为准则的行为，请反馈至如下电子邮箱：zhouyinong@jemetech.com。为了保障合作伙伴利益，请实名反馈上述疑问或可疑行为，简测公司只对实名举报案件进行立项调查。
（4）简测承诺及提醒
简测公司郑重承诺，简测公司将对实名举报人的个人信息严格保密，切实保障实名举报人的合法权利，严禁任何人对实名举报人进行任何直接或间接的歧视、刁难、压制或打击报复等行为。简测公司提醒实名举报人员，请保证反馈信息的真实性和准确性，如有必要，请您协助简测公司针对您所反馈信息进行的内部调查与核实。如果反馈信息属于明显的误导性恶意诽谤，可能会导致简测公司立即终止与您的合作。
